

**Протокол №6**  
**засідання педагогічної ради**  
**Олевського ліцею №3 Олевської міської ради**

Голова – Бабич Р.Ф.  
Секретар – Вільк Г.М.

від 26 лютого 2024 року

Присутні: 51

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про вибір підручників та посібників для учнів 7-го класу та педагогічних працівників у 2023/2024 н.р.

**СЛУХАЛИ:**

1. Глухову Світлану Фомівну, заступника директора з навчально-виховної роботи, яка доповіла, що на виконання наказу Міністерства освіти та науки України від 02.10.2023 № 1186 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників у 2023-2024 роках (7 клас)», з 12 лютого 2024 року педпрацівники закладу, які будуть працювати в 7-х класах в наступному 2024-2025 навчальному році, повинні ознайомитись на веб-сайті Інституту модернізації змісту освіти з версіями оригінал-макетів підручників та посібників для 7-го класу та здійснити їх безпосередній вибір.

**ВИСТУПИЛИ:**

1. Скуміна О.Д. (голова МК вчителів української мови та літератури), Аксіненко Ю.Г. (голова ДГ вчителів історії та правознавства), Довбня Н.М. (голова МК вчителів математики, фізики та інформатики), Шиш Т.В. (голова МК вчителів англійської мови), Левченко Н.В. (голова МК вчителів природничих наук), Дідус М.С. (вчитель мистецтва), Тимощук Н.В. (голова ДГ вчителів трудового навчання), які зазначили, що опрацювали наказ Міністерства освіти та науки України від 02.10.2023 № 1186 та ознайомились з версіями оригінал-макетів підручників та посібників для 7-го класу, які розташовані на веб-сайті Інституту модернізації змісту освіти.

Педагогічні працівники також відмітили, що на засіданнях методичних комісій та динамічних груп вчителів було обговорено змістове наповнення підручників та посібників, їх зручність у використанні та відповідність типовій освітній програмі. Із переліку запропонованих на веб-сайті Інституту модернізації змісту освіти вчителями було обрано навчальні посібники з урахуванням альтернативних.

УХВАЛИЛИ:

1. Керуючись порядком конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників для здійснення вибору підручників та посібників за електронними версіями оригінал-макетів, враховуючи вибір педагогічних працівників закладу освіти, затвердити результати вибору підручників та навчальних посібників для 7-х класів відповідно до переліку (додається).
2. Заповнити форму з використанням модуля прозорого вибору підручників на базі ІТС ДІСО відповідно до вибору педагогічних працівників закладу.

Результати голосування:

“за” — 51, “проти” — 0, “утримались” — 0.

Секретар педагогічної ради

Голова педагогічної ради



Галина ВІЛЬК

Раїса БАБИЧ